
Referat af generalforsamling i Amager BTK tirsdag den 30. januar 2024 
Der var 6 fremmødte medlemmer, 5 bestyrelsesmedlemmer samt klubbens sportschef, i alt 12 
deltagere til generalforsamlingen. 

1. Niels Erik Jacobsen blev enstemmigt valgt som dirigent 
Niels Erik bød velkommen og konstaterede, at generalforsamlingen var rettidigt indkaldt. 
Herefter gav Niels Erik ordet til klubbens formand, Pernille Hvass 

2. Formanden fremlagde sin beretning. Se vedhæftede 
Formanden fremhævede, at klubben har brug for hjælp fra frivillige til at hente sponsorer til 
klubben.  
Formanden rettede en særlig tak til de mange frivillige forældre, der har hjulpet til klubbens 
mange arrangementer i 2023. Formanden fremhævede, at klubben gerne vil have flere sociale 
arrangementer blandt seniorerne og opfordrer medlemmer til at arrangere det.  
Der var ingen spørgsmål til formandens beretning.  
 
Sportschefen fremlagde sin beretning 
Sportschefen fremhævede særligt den flotte indsats fra den samlede trænerstab ift. at 
opbygge en stærk ungdomsafdeling i både bredden og elite. Sportschefen ønsker også at 
opbygge Danmarks stærkeste seniorklub og at fastholde det nuværende høje niveau. 
Spørgsmål: Kan klubben tilbyde de faste trænere en diplomuddannelse i bordtennis (på 
trænertrappen)? Svaret er ja, og at alle trænere kan deltage i forskellige uddannelsesaktiviteter 
relevant for trænergerningen 
 

1. Beretning fra de nedsatte udvalg 

Sportschefen fremlagde beretning fra turneringsudvalget 
Der var ingen spørgsmål. 

3. Fremlæggelse af det reviderede regnskab 
Kasseren fremhævede, at klubben har øgede indtægter fra sponsorer, overskud fra stævner, 
overskud fra para-sport, svind i køleskabet. Der var ingen spørgsmål til regnskabet.  
 
Fremlæggelse af næste års budget til godkendelse ved sportschefen 
Budgettet blev enstemmigt godkendt 

4. Fastsættelse af kontingent 
Ungdomsspillere får rigtig meget træning, og desuden skal +60’ere og ungdomsspillere til at 
betale licens. Bestyrelsen har derfor valgt at øge kontingentet på ungdomsspillere og en lille 
smule for seniorer. 
Spørgsmål: Kan kontingentforhøjelsen afholde nogen fra at træne i klubben? Bestyrelsens 
vurdering er umiddelbart nej. Formanden fortalte, at man kan få tilskud fra ude DGI og Tårnby 
Kommune. Der var forslag om at kommunikere dette ud på Facebook. 
Kontingentfastsættelse blev enstemmigt vedtaget. 

5. Indkommet forslag: Overvågning i køleskabet på køleskabet  
Der er et stort svind i køleskabene i klublokalet. Vi mister hvad der svarer til 2 rammer 
sodavand om ugen. Det svarer til ca. 10.000 kr. i tab for klubben om året.  
Bestyrelsen har stillet et forslag om at sætte kamera op i klublokalet rettet mod køleskabene. 
Vi vil gerne undgå at sætte låse på køleskabene og at kunne tilbyde den service til klubbens 
medlemmer. Kameraet og skiltning i lokalet er tænkt som en præventiv effekt. 
 
Klubben har af Teknisk Forvaltning i Tårnby Kommune fået tilladelse til at sætte kameraet op 
men sat som betingelse, at punktet skulle vedtages på generalforsamling og at klubben skal 
informere om det til alle medlemmer. 
 
Drøftelsen på generalforsamlingen kredser bl.a om, hvorvidt overvågning af børn er den rette 
løsning? Kunne man starte med at sætte en sparegris op? Skal klubben overhovedet tilbyde 
sodavand til børn? Og vil det være en mulighed at sætte lås på køleskabene og overlade det 
til trænerne al låse køleskabet op? 



En mellemløsning kan være at give nogle trænere en nøgle, og så er der kun sodavandssalg 
når trænerne kan sælge.  
Forslaget blev vedtaget med 1 stemme imod, 2 stemmer undlader at stemme og 9 stemmer 
for. 
Der kommer en udmelding om, hvordan klubben vil håndtere eventuel tyveri. 

6. Valg 
1. Formand  

Pernille Hvass blev enstemmigt valgt som formand for 2 år 
Jesper Edelbo og Randi Nielsen blev valgt som bestyrelsesmedlemmer for 2 år 
Janni Berthelsen blev valgt for 1 år 

2. Kasserer 
Michael vil gerne overtage kasserposten i en overgangsperiode. Vi satser på hurtigt at 
finde en ny kasser 

3. 2 bestyrelsessuppleanter 
Der var ingen, der opstillede som suppleanter 

4. Udvalg 
Klubben har pt. Ikke nogen udvalg. Medlemmerne er meget velkomne til at melde sig til et 
udvalg 

5. 2 revisorer og 1 revisorsuppleant 
Ivan Johansen og Ann Lykke Pedersen vil gerne være revisorer 
Der var ingen, der stillede op som revisorsuppleant 

7. Evt. 
1. Generalforsamlingen takkede den afgående kasser for en stor indsats i klubben.  

6 år blev det til i alt

2. Klubben er glade for de mange forældre, der gerne vil være frivillige

3. Kan klubben have et fokus på at styrke ungdomsspillernes evne til at tackle nederlag? 

Sportschefen synes, at det er en god ide. Sune supplerer med, at han og Stuff har fokus 
på at tale med spillerne om det


 


